



Esitetty kysymys:

1) Otatko vertailussa ja valinnassa huomioon lokakuun alussa 2015 julkaistavat uudet näyttöön perustuvat painehaavojen ehkäisyn hoitosuosituksen? Asiasta uutisoitiin mm. Mediuutisissa 21.8.2015.

2) Pos. 1-4. On olemassa eri patjateknologioita, kuten esim. vaihtuvapaineiset patjat ja minimipaineiset patjat. Ne ovat tutkitusti ja käytännössä eri tehoisia painehaavojen estämisessä. Patjan preventiivisellä teholla on kalliiden painehaavan hoitokustannusten tähden erittäin iso taloudellinen merkitys. Otatko vertailussa ja valinnassa huomioon eri patjateknologioiden välisen tehoeron vertailemalla erikseen vaihtuvapaineiset patjat keskenään ja minimipaineiset patjat keskenään?

Annettu vastaus:

VASTAUS 1 ja 2: Vertailu ja valinta tehdään tarjouspyynnön mukaisesti.

Vastauksen liitetiedostot:

Esitetty kysymys:

Miten voidaan tarjota tai onko edes mahdollista tarjota kahta tuotetta 1 kohderyhmä 1: patjan vuokraus.

Annettu vastaus:

Kohderyhmässä 1 tarjotaan ko. kohderyhmän vaatimuksen mukainen patja. Kohdassa "Tarjoajan tuotevalikoima mahdollisista muista tähän kohderyhmään kuuluvista patjoista (esim. eri koot, eri tuotemerkit), niiden hinnat Helsingin kaupungille tai hintarakente (esim. lisähinta) vuokrauspalvelun yhteydessä ja suomenkielinen esite ja/tai selvitys patjan ominaisuuksista." voi tarjota tarjoajan tuotevalikoiman muita tuotteita.

Vastauksen liitetiedostot:

Esitetty kysymys:

Kohta 6 Vuokrauspalvelu. Yhdessä kohdassa vaaditaan tavarantoimittajilta henkilökohtainen nimitunniste vaatetukseen, josta selviää työnantajan nimi ja oma nimi. Koskeeko tämä vaatimus myös myytävien patjojen toimitusta?

Annettu vastaus:

Vaatimus ei koske myytävien patjojen toimitusta. Tarjouspyynnön rakenteen takia Tarjoaja joutuu vastaamaan "kyllä", vaikka tarjous koskisi vain myytäviä patjoja. Hankintakeskus huomioi tämän.

Vastauksen liitetiedostot:

Kysymyksiä esitetty yhteensä: 3
